



В Оренбургском районе местный житель подозревается в смертельном избиении своего отца



Вечером 28 февраля 2018 года из своего жилого дома в поселке Юный Оренбургского района в больницу доставлен 79-летний пенсионер с множественными переломами и гематомами различных частей тела, который 4 марта скончался от полученных телесных повреждений. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате совместных мероприятий проведенных следователями регионального следственного управления Следственного комитета России и сотрудниками полиции регионального Управления МВД устанавливается причастность подозреваемого к совершению данного преступления, им является ранее судимый 48-летний сын потерпевшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Подозреваемый задержан. Следствием решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении обвинения.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 марта 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1208200/folder/1048783>